2015. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Miért tud hatékonyabb lenni a réselt Aloha protokoll a kozonséges Alohanal? Mi ennek az ara?
Réselt Alohanal az idOrések miatt az iitkozések teljesek, ezért csak 1 keretidd veszik el, mig a kzonséges
Alohénal szerencsétlen esetben két keretidd is elveszhet. (0.7 pont)
Az ar, hogy meg kell valositani az idéréseket (0.3 pont) (valamilyen kozponti szinkronjellel, és bizonyos
méretll véddintervallumot is kell alkalmazni, ezt mar nem vartuk el).

2. Tertileti kiterjedésiik alapjan hogyan csoportositjuk a szamitogép-halozatokat? Adja meg az egyes
kategoriak angol és magyar elnevezését és kozelitdleges méretét is.
LAN: Local Area Network, helyi hal6zat, néhany 100 m
MAN: Metropolitan Area Network, nagyvarosi halozat, néhanyszor 10 km
WAN: Wide Area Network, nagy kiterjedésti halozat, néhany 100 km-tél kontinensnyi méretig
(PAN: Personal Area Network, személyi tér haldzat, néhany méter — de enélkiil is megvan az 1 pont)

3. A /tmp konyvtarban talalhaté szamok nevii fajl minden sora egy-egy szamot tartalmaz. Helyezze el 6ket
csOkkend sorrendben az aktualis kdnyvtarban egy szamok2 nevii fajlba.
diak@fekete2:~$ sort -rn /tmp/szamok > szamok2
Még sok jo megoldas lehetséges, példaul: cat /tmp/szamok | sort -r -n > szamok2

4. Rajzolja le az S/FTP kabel felépitését, €s nevezze is meg az egyes részeit!
Lasd a jegyzet 32. oldalan talalhat6 2.3. abra ,,S/FTP” rajzat + a kovetkezd megnevezések érelemszeriien:
kiils6 miianyag szigetelés, kozos arnyékolas kabelharisnyaval, érparonkénti arnyékolas fémfoliaval, 4 érpar.

5. Az alabbi halézatok koziil hizza alé azokat, amelyek képesek full duplex miikodésre:
10Base2, 100BaseTX, 100BaseT4, 100BaseT2, 1000BaseT. (5x 0.2 pont)

6. Az alabbi vazlaton karikazza be, hogy mely szamitdégépek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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7. A&j;hleg egy keresztkabel mindkét végének a szinsorrendjét!
NF, N, ZF, K, KF, Z, BF, B — ZF, Z, NF, K, KF, N, BF, B
pontozas: 2x 0.5 pont (ha hibatlan: 1 pont, ha egyik vége jo: 0.5 pont; mas részpont nincs)

8. Magyarazza el a fading kialakulasat! Hasznalja a tanult szakkifejezéseket!
Tobbutas terjedés miatt a direkt és a visszavert nyaldbnal az utkiilonbség kovetkezménye faziskiilonbség.
Ha ez (kozel) 180%, akkor a két nyalab erésen gyengitheti egymast.

9. Hol talalkozott vele, és mit jelent a kdvetkezd jelolés: 4x3:2?
SDMA / MIMO / IEEE 802.11n (barmelyik jo, 0.4 pont) 4 ado, 3 vevd, 2 fiiggetlen jelfolyam (3x 0.2 pont)

10. Sorolja fel a strukturalt kdbelezési rendszer (passziv) részeit!
forendezd, vertikalis vagy gerinckabelezés, alrendezdk, vizszintes kabelezés, végpontok: falicsatlakozok
vagy padlédobozok. (5x 0.2 pont)



